

《金陵十三钗》冲击奥斯卡

昨日低调首映,这将是张艺谋作品第五次“申奥”



《金陵十三钗》首款海报曝光。

□据 新浪网《新闻晨报》

张艺谋新作《金陵十三钗》(简称《十三钗》)将代表中国内地参加明年奥斯卡最佳外语片的角逐。23日上午,《金陵十三钗》在北京首都电影院低调进行了“奥斯卡之旅”的首场放映。此外,《赛德克·巴莱》(简称《赛德克》)将代表中国台湾地区“申奥”,《桃姐》则成为中国香港的“申奥”热门影片。

《辛亥革命》公映 李冰冰展现“辛亥女杰”侠骨柔情

□新华社记者 白瀛

辛亥革命百年纪念电影《辛亥革命》9月23日在全国公映。在这部影片中,李冰冰扮演了近代民主革命家黄兴的第二位夫人徐宗汉。片中不但展现了徐宗汉作为“辛亥女杰”的一面,也展现了她的柔情。徐宗汉出身大家族,18岁时由父母做主,许配给两广总督洋务委员李庆春的儿子。几年后,丈夫病逝,徐宗汉没有悲切守寡,毅然离家,投入到民主革命的

洪流中。广州起义中,她就负责了暗运军械的任务。黄兴在广州起义时身负重伤,假扮他妻子的徐宗汉为他包扎伤口,医生在为黄兴动手术前须经其家属签字,徐宗汉无奈以妻子名义签字,在黄兴手术后又尽心照顾他。黄兴与徐宗汉志同道合,从此成为革命夫妻。之后,徐宗汉又参与指挥了武昌起义、筹建民国临时政府等,在辛亥革命中扮演了非常重要的角色。在李冰冰看来,徐宗汉虽然是“辛亥女杰”,非常坚毅,但她也有柔情的一面,面对

台湾 《赛德克》蓄势待发

根据最新消息,目前已有包括中国台湾、日本、韩国在内的24个国家和地区确定了“申奥”影片。据台湾媒体报道,今年台湾共有9部影片参与奥斯卡外语片甄选,包括《鸡排英雄》、《那些年,我们一起追的女孩》等,最后甄审委员一致推荐魏德圣执导的史诗电影《赛德克·巴莱》代表台湾地区“申奥”。

《赛德克·巴莱》片方证实了这一消息,并透露届时将有别于此前亮相威尼斯电影节的2小时30分版本,片方将呈现4小时30分完整版去参赛。

香港 《桃姐》呼声最高

香港电影尚未有官方消息确认其“申奥”影片,许鞍华执导的《桃姐》成为最大热门。

《亚洲电影报道》报道,经香港影业协会评审团在《桃姐》、《窃听风云2》、《武侠》等影片中投票,《桃姐》正式获选为中国香港地区明年冲击奥斯卡外语片的代表。对此,《桃姐》出品方博纳影业老总于冬未予确认,只表示他们希望《桃姐》能代表华语片入围奥斯卡最佳外语片,为中国电影争光。而《武侠》出品人之一覃宏明确表示,《武侠》无缘作为中国香港地区影片代表“冲奥”。

明年1月24日,奥斯卡组委会将宣布最终获得最佳外语片奖提名的5部影片。

魔幻电影《白蛇传说》力争审美“现代化”

本月29日上映

□据 新华社 新华网

由中国巨力影视耗资1.8亿元打造,黄圣依、林峰、李连杰、文章等主演的神话魔幻电影《白蛇传说》将从本月29日起在全国上映。22日,在北京举行的首映发布会上,导演程小东说,该片在人物、故事等方面与以往都有较大不同,更贴近了现代人的审美需求。

据介绍,《白蛇传说》中包含了“五大情”:许仙与白蛇的“人妖情”、法海与能忍的“师徒情”、白蛇与青蛇的“姐妹情”以及法海对众生的“大爱”等。

片中白娘子的变化尤其令人关注,黄圣依版白娘子变得更加野性与率真,不再是富家千金,也不是大家闺秀,而是和许仙住茅屋、穿素衣,一起过着清贫的生活,一起奋斗。

黄圣依说:“这版白蛇更年轻、更现代,喜欢许仙就很直接,而且对喜欢的人也心甘情愿付出。就像一个大学生,刚毕业进入社会,对一切都很好奇,都想看看,试着做做。”

扮演许仙的林峰说,片中许仙变得更阳刚,在个性上有许多改变。“新版的白蛇和许仙深爱着对方,而且双方都愿意为爱付出,我觉得这完全符合现代爱情观”。

而李连杰饰演的法海,也不再是以往人们印象中单纯的恶人形象,而成了一个有情有法的角色。“其实,法海打不过白蛇,因为白蛇为爱情而战的力量是很大的。”李连杰说,“做住持、捉妖是法海的本职工作,但他还是一个人,而且有一大群徒弟,有人就有情嘛!当他看到白蛇与许仙的爱情确实很伟大,内心就会有挣扎。”

新片速递
奥斯卡
广百国际影城
特约
涧西区豪华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)
票房资讯:64217777
团购热线:64898555

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼